
CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA
PALÁCIO VOTURA

Rua Humaitá, 1167 Centro — PABX: (1 9) 3885-7712.
CEP: 13.339-140 — Indaiatuba - SP

PROJETO DE LEI Nº 12019

“Altera a denominação da Rua Benedito Aparecido de Oliveira
do Jardim Park. Real que Passa a denominar-se Rua: JoaquimFernandes de Souza Jardim Park Real. ”

NILSON ALCIDES GASPAR, Prefeito do Município de Indaiatuba, usando das
atribuições que lhe são conferidas porLei,

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a
seguinte Lei:

Art. 1º. Fica alterado o nome da Rua Benedito Aparecido de Oliveira do
loteamento Jardim Park Real que passa a denominar-se Rua Joaquim Fernandes de Souza
do loteamento Jardim Park Real.

Art. 2º. Compete ao Poder Executivo Municipal providenciar a substituição da
placa de nomenclatura de que trata esta Lei

Art. 3º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, em 09 de outubro de 2019.

na Po

JOÃO DE SOUZA NETO

JANUBA DA BANCA

Vêreador
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GÂMARA MUNICIPALDE INDAIATUBA
PALÁCIO VOTURA

Rua Hurnaitá, 1167 Centro — PABX: (19) 3885-7712.
CEP: 13.339-140 — Indaiatuba - SP

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei, tem a finalidade de renomear a Rua Benedito
Aparecido de Oliveira: do loteamento Jardim Park Real que passa a denominar-se Rua
Joaquim Fernandes de Souza do loteamento Jardim Park Real.

Apresento para 0s-nobres pares o presente projeto de lei para homenagear amemória de: JOAQUIM FERNANDESDE SOUZA.

Nascido na cidade de Salinas Minas Gerais onde passou sua infância e estudouaté a 4º série do ensino fundamental.

Cascu-se muito adolescente e começou a formar sua família sempretrabalhando na roça com sua esposa e seus filhos, com o passar do tempo o Sr. Joaquimresolveu mudar-se para o estado de são Paulo tentar uma vida melhor para sua familia.
Na sua jornada até São Paulo passou por algumas cidades vizinhas deIndaiatuba como: Monte Mor e Capivari, porém ainda não estava bom pois a família tinhaaumentado para 7 filhos, mas o casal, foi quando resolveram que com o dinheiro da últimacolheita de tomate mudariam para Indaiatuba, pois tinham ouvido falar que Indaiatuba lhes

dariam a possibilidade de melhoras e crescerna vida, dar um futuro melhorpara os filhos.
Chegando aqui em Indaiatuba no ano de 1986 com o dinheiro que conseguiramjuntar da colheita de tomate compraram uma casa no Núcleo Habitacional Brigadeiro Faria

Lima — Cecap, assim definitivamente fixaram residência em Indaiatuba e criar seus filhos.
Em Indaiatuba Nasceu o ultimo se seus filhos tornado assim ima família de 8

filhos, na vida docasal nuncafoi fácil as coisas, chegando em Indaiatuba com a família o Sr.
Joaquim trabalhou como vendedorna rua, vendendo frutas e posteriormente em um trailer
na praça Andreia Bonachela onde vendia doces e etc. com o tempo decidiu ir para aindústria onde um dos seus filhos trabalhava e apesar da pouca escolaridade conseguiuentrar na COBREC enquanto a sua esposa trabalhava em casa de família e tambémcuidava do lar. ;

, É

Com o passar do tempo Sr. Joaquim voltou a trabalhar como autônomo e com odinheiro que conseguiu guardar da empresa comprou um carinho de pastel onde passou atrabalhar com sua esposa na praça Renato Vila nova, conhecida como praça do Cato.

Assim sendo começou a trabalhar nesse local com sua esposa e fez vários
amigos ao longo do tempo, ficomuito conhecido nesse local fez grandes amizades.

Com o passar do tempo Sr. Joaquim resolveu visitar sua família em Salinas —
MG, onde sua família reside e quis o destino que lá ele ficasse.

Sr. Joaquim sofreu um enfarto nessa viajem a acabou falecendo em Salinas paratristezas de todos.

A pedido da família ele foi sepultado lá, mas deixou aqui em Indaiatuba um
legado muito bonito de luta e de grandes amigos, seus filhos permanecem morando emIndaiatuba uma família numerosa que muito contribui para nosso município.
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CÂMARAMUNICIPAL DE INDAIATUBA
PALÁCIO VOTURA

Rua Hurnaitá, 1167 Centro - PABX: (19) 3885-7712.
CEP: 13.339-140 - Indaiatuba - SP

Assim sendo, esperamos que os nobres pares entendam a reivindicação evotem favoravelmente para dar a devida eficácia a nova propositura e posteriormente sejasancionado pelo excelentíssimo nobre chefe do executivo, prefeito Nilson Alcides Gaspar.

Sala das Sessões, em 09 de outubro de 2019.

JOÃODÊ SOUZA NETO

JANUBA DA BANCA

Vereador
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba
E

Prefeitura Municipal de Indaiatuba

Ofício GS nº 0207/2019

Indaiatuba, 30 de setembro de 2019

Ref.: Ofício GV nº 0354/2019

Sr. Vereador:

Em reunião extraordinária, em 24 de setembro de 2019, o

Conselho Administrativo da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, aprovou a

indicação do nome do Sr. Joaquim Fernandes de Souza, para nome de

logradouro, por entender que o indicado atende os requisitos estabelecidos pela

legislação para ser homenageado.

Atenciosamente,

José Cárlos Sgobetta
Superintendente Interino

Fundação Pró-Memória de Indaiatuba

Ilmo. Sr. Vereador
João de Souza Neto — Januba
Câmara Municipal de Indaiatuba

RUA PEDRO GONÇALVES Nº 477 - CEP 13330-210 - PAU PRETO - INDAIATUBA- SP - BRASIL
TELEFONE / FAX: (19) 3875-8383 / 3834-6319
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba

BANCO DE DADOS BIOGRÁFICOS

Questionário de Coleta de Dados

- Nome: Joaquim Fernandes de Souza.

- Data e local de óbito (cidade, estado ou similar/país): 16/03/20016 em Salinas MG.

- Local de nascimento (cidade, estado ou similar/país): Salinas MG.

- Profissão: Autônomo.

- Período de residência em Indaiatuba: De 1986 a 2006.

- Escolaridade: Ensino fundamental completo.

. Estado Civil: Divorciado.

- Nome do cônjuge: Almerinda Soares Corrêa.

. Nome dos Filhos: Elso — Édio — Eder — Erley — Natalício — Edmar — Fernando —

Simone.

Atividades profissionais exercidas (incluindo locais onde as exerceu e em que se
destacou): trabalhou por um período na cobrec - mas seus destaques
profissionais sempre foram como autônomos.

Av, Dr, Jácomo Nazário, 1046 — Cep: 13330-000: Indaiatuba, SP — Brasil
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Fundação Pró-Memória de Indaiatu ba

10. Atividades associativas e de classe (entidades filantrópicas às quais pertenceu):
Sempre presente na comunidade do bairro, muito conhecido e muito querido por
todos, Núcleo Habitacional Brigadeiro Faria Lima — CECAP.

11. Atividades políticas (cargos políticos exercidos): Não aplicável.

12. Homenagens, honrarias, títulos, prêmios e similares: Não aplicável.

13. Participação na vida do município de Indaiatuba: Quando chegou a Indaiatuba
em 1986 nosso município estava em pleno desenvolvimento, e esse cidadão
colaborou com esse desenvolvimento tanto na parte agrícola como também
na parte da indústria, teve que trabalhar muito para sustentar seus (8) filhos.

14. Existência de arquivo pessoal a ser doado à Fundação Pró-Memória de Indaiatuba
como fotos, CD's, DVD's, documentação escrita, vídeo, objetos e outros: Segue
em anexo.

15. Três declarações de pessoas que confirmem terem conhecido o interessado,
assim como, as alegações do mesmo apresentadas: Segue em anexo as (3)
declarações.

16. Nome do responsável pelo preenchimento do questionário, endereço e telefone
para contato: Simone Fernandes de Souza. Contato: 9,9278.7725. Rua: Murta
do Campo,138 bloco 03 apto.01 Campo Bonito.
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba

DECLARAÇÃO

Eu,. Lucha
Nacionalidade: LONNAO

apuroscomammesassuisiessienosasarroniiniamos
arena mesure

Estado Civil: .
che.

Profissão: . Bgaumdino...
Residência:R:. António... Ludiaite.Op

Declaro para todos os fins de direito, que|conheço
Sr(a).fes, iipsd; dy Soa
há Ig anos, li o questionário anexo e endosso todas as informações e dados
fornecidos, declarando-os como verdadeiros.

Tenho conhecimento de qe o nome indicado poderá fazer parte do banco de
dados da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, para a possível denominação de
logradouros públicos.

E porser verdade assino, a presente declaração.

Indaiatuba, 24 de Queda de voia

LA, 2 e

Ass.: PEsil / Ho ANATRAAA.

Av. Dr. Jácomo Nazário, 1046

—
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba

DECLARAÇÃO

Eu, pesedam Rhino.
Nacionalidade

Estado Civil: Gasade..
Profissão: Aposundadus
Residência: R.:.Alínio.SoniaSagem.

Declaro para todos os fins de direito, que|conheço o

Sr(a). ferem Sormometos cla Souza
há 18º e li o questionário aca e endosso todas as informações e dados
fornecidos, declarando-os como verdadeiros.

Tenho conhecimento de que o nome indicado poderá fazer parte do banco de
dados da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, para a possível denominação de
logradouros públicos.

E por ser verdade assino, a presente declaração.

Indaiatuba, = de Neat de 90/43.

fee sea SonAss.:
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba

DECLARAÇÃO

Eu JulhoCesâm.MDA.Nacionalidade: INCASLUMDiai
Declaro para todos os fins de direito, que|conheço o

Sr(a) sfemaguias Sarerendis do So aço ,

há 1% anos, li o questionário anexo e endosso todas as informações e dados
fornecidos, declarando-os como verdadeiros.

Tenho conhecimento de que o nome indicado poderá fazer parte do banco de
dados da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, para a possível denominação de
logradouros públicos.

E porser verdade assino, a presente declaração.

Indaiatuba, A de Orr, deMOS.dd
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